
ZÁPISNICA z OSEMNÁSTEHO  
zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Veľká Lesná, konaného 

dňa 25. marca 2026. 
 
 
Prítomní: starosta obce – Ján Michna 
 
                   Poslanci obecného zastupiteľstva: 

➢ Peter Irha 
➢ Gabriel Michna 
➢ Mgr. Mária Šromovská 
➢ PaedDr. Anna Dudová, PhD. 
➢ Vladimír Duda 

 
Ďalší prítomní: 

➢ Mária Irhová, zapisovateľka 
                                
Neprítomní:   - Peter Irha – ospravedlnený 
                         - Vladimír Duda – ospravedlnený 
 
 
Program rokovania obecného zastupiteľstva: 

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva. 
2. Schválenie programu rokovania obecného zastupiteľstva. 
3. Určenie overovateľov zápisnice a voľba návrhovej komisie. 
4. Informácia o plnení rozpočtu k 31.12.2025. 
5. Prehodnotenie poplatkov za prenájom zasadačky obecného úradu a sály kultúrneho domu. 
6. Správa hlavného kontrolóra obce Veľká Lesná o kontrolnej činnosti za rok 2025. 
7. Správa hlavného kontrolóra obce Veľká Lesná z kontroly prevodov nehnuteľného majetku 

obce Veľká Lesná za rok 2025. 
8. Diskusia. 
9. Návrh na uznesenia. 
10. Záver. 

 
K bodu č. 1 – Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva. 
 
Rokovanie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Ján Michna a zároveň privítal všetkých 
prítomných. 
Starosta obce skonštatoval, že je 60 % účasť na obecnom zastupiteľstve a obecné zastupiteľstvo je 
uznášaniaschopné. 
 
K bodu 2 - Schválenie programu rokovania druhého zasadnutia obecného zastupiteľstva.  
 
Starosta obce oboznámil prítomných poslancov s návrhom programu rokovania obecného 
zastupiteľstva. 
 
Obecné zastupiteľstvo Obce Veľká Lesná schvaľuje program rokovania obecného zastupiteľstva. 
 
Hlasovanie:  za 3:  (Michna, Šromovská, Dudová),   proti: 0,   zdržal sa: 0 
Uznesenie č. 160 bolo prijaté. 
 
 



 
 
K bodu 3 - Určenie overovateľov zápisnice a voľba návrhovej komisie.  
 
Obecné zastupiteľstvo určilo Mgr. Máriu Šromovskú a PaedDr. Annu Dudovú PhD. za overovateľov 
zápisnice. 
 
Hlasovanie:  za 3:  (Michna, Šromovská, Dudová),   proti: 0,   zdržal sa: 0 
Uznesenie č. 161 bolo prijaté. 
 
Starosta obce predložil obecnému zastupiteľstvu návrh na voľbu návrhovej komisie, do ktorej   
boli jednohlasne zvolení Mgr. Mária Šrmovská a Gabriel Michna. 
 
Hlasovanie:  za 3:  (Michna, Šromovská, Dudová),   proti: 0,   zdržal sa: 0 
Uznesenie č. 162 bolo prijaté. 
 
K bodu 4 – Informácia o plnení rozpočtu k 31.12.2025 
 
Pracovníčka obecného úradu predniesla prítomným poslancom informáciu o plnení rozpočtu     
obce k 31.12.2025 pričom celkové príjmy činili 313.549,20 € a celkové výdavky činili 313.549,10 €, 
čo predstavuje prebytok rozpočtového hospodárenia vo výške 0,10 €. 
Obec Veľká Lesná dosiahla za rok 2025 prebytok hospodárenia vo výške 0,10 €. 
Poslanci uvedenú informáciu vzali na vedomie a plnenie rozpočtu k 31.12.2025 tvorí prílohu      
zápisnice. 
 
Uznesenie č. 163 bolo prijaté. 
 
K bodu 5 – Prehodnotenie poplatkov za prenájom zasadačky obecného úradu a sály kultúrneho 
domu. 
 
Starosta obce oboznámil poslancov s potrebou úpravy výšky prenájmu zasadačky obecného úradu a 
sály kultúrneho domu z dôvodu inflácie a predložil im návrh na schválenie. Poslanci návrh schválili 
nasledovne: 

➢ Poplatok za prenájom zasadačky obecného úradu alebo sály kultúrneho domu na zábavy, 
svadby, rodinné oslavy a schôdze vo výške 100 € (vrátane vypožičaného jedálenského riadu a 
spotrebovanej vody) + spotrebovaná elektrická energia (podľa došlej faktúry za príslušný 
mesiac) + spotreba peletiek (za nákupnú cenu podľa došlej faktúry). 

➢ Poplatok za prenájom zasadačky obecného úradu alebo sály kultúrneho domu na kar počas 
vykurovania vo výške 20 € a bez vykurovania vo výške 10 €.  

 
Hlasovanie:  za 3:  (Michna, Šromovská, Dudová),   proti: 0,   zdržal sa: 0 
Uznesenie č. 164 bolo prijaté. 
 
K bodu 6 – Správa hlavného kontrolóra obce Veľká Lesná o kontrolnej činnosti za rok 2025. 
 
Hlavná kontrolórka obce Veľká Lesná Ing. Júlia Rybovičová predniesla prítomným poslancom    
správu hlavného kontrolóra obce Veľká Lesná o kontrolnej činnosti za rok 2025. 
Poslanci túto správu vzali na vedomie.          
Správa hlavného kontrolóra obce Veľká Lesná o kontrolnej činnosti za rok 2025 tvorí prílohu 
zápisnice. 
 
Uznesenie č. 163 bolo prijaté. 



K bodu 7 – Správa hlavného kontrolóra obce Veľká Lesná z kontroly prevodov nehnuteľného 
majetku obce Veľká Lesná za rok 2025. 
 
Hlavná kontrolórka obce Veľká Lesná Ing. Júlia Rybovičová predniesla prítomným poslancom    
správu hlavného kontrolóra obce Veľká Lesná z kontroly prevodov nehnuteľného majetku obce Veľká 
Lesná za rok 2025. 
Poslanci túto správu vzali na vedomie.          
Správa hlavného kontrolóra obce Veľká Lesná o kontrolnej činnosti za rok 2025 tvorí prílohu 
zápisnice. 
 
Uznesenie č. 163 bolo prijaté. 
 
K bodu 8 – Diskusia. 
 
V diskusií nikto nepožiadal o slovo. 
 
K bodu 9 - Návrh na uznesenia.  
 
Poslanci schválili návrh na uznesenia obecného zastupiteľstva a uznesenia obecného zastupiteľstva  
č. 160 až č. 164 tvoria prílohu zápisnice. 
 
Hlasovanie:  za 3:  (Michna, Šromovská, Dudová),   proti: 0,   zdržal sa: 0 
 
K bodu 10 - Záver. 
 
Po vyčerpaní programu starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť a ukončil osemnáste 
zasadnutie obecného zastupiteľstva v obci Veľká Lesná. 
 
 
Zapísala:  Mária   I r h o v á   ......................................... 
 
 
 
 
 
Vo Veľkej Lesnej, 26.03.2026                                                                     Ján  M i c h n a 
                                                                                                                          starosta obce 
 
 
 
 
 
Overovatelia zápisnice:  Mgr. Mária  Š r o m o v s k á     ............................................... 
  
 
                                            PaedDr. Anna  D u d o v á,  PhD.   ..............................................  

 
 
 
 
 


